Risztov Éva köszöntése születésnapján
e-mailben

   Risztov Éva 1985. augusztus 30-án született.

   Viszonylag későn, augusztus 27-én, hétfőn este küldtem el felhívásomat a születésnapi ajándéknak szánt 10 km-es táv(ok) leúszására az edzéslistán szereplőknek, a gyulai csapattagoknak és még néhány szenior úszónak.
Tisztelt edzésre járók!

Ha módotokban áll egy legalább 1/4 táv (2500 méter) leúszásával tisztelegni Risztov Éva 10 km-es nyíltvízi úszásban szerzett olimpiai bajnoki címe előtt, úgy a héten bármelyik uszodában tegyétek meg! Várom legalább perc pontosságú időeredményetekről és a helyszínről, a körülményekről írt e-maileteket! Másokat, helyi úszótársakat, tanítványokat is be lehet vonni az úszásba! Augusztus 30-án, csütörtökön éjfél előtt szeretném az eredményeket, neveket tartalmazó köszöntő e-mailt Risztov Évának Csapatunk, Klubunk nevében elküldeni!

Ha elviselhető az időjárás és egyáltalán kinyit a Nagyerdei Strand, a mellékelt levél szerint ott is próbálkozhatunk szerdán és csütörtökön!

Köszönöm az együttműködést!              Rentka László
A gyulai verseny (az augusztus 24-26. közötti szenior ob) fáradalmai és a késői felhívás ellenére klubtagjaink és ismerőseink összesen többször 10 km-t úsztak ez alatt a néhány nap alatt. Kordokumentumként összefoglalom a Risztov Évának elküldött leveleinket és az ünnepelt válaszát.

Az első köszöntő levél elküldve: 2012. augusztus 30. 2:00 

A levél korai elküldésére Krucsó Zsolt hívta fel a figyelmemet.

László Dr. Rentka 

A kísérő szöveg:

Kedves Risztov Éva!

Születésnapodon szeretettel köszönt a Debreceni Szenior Úszó Klub tagsága, vezetősége, holdudvara és az egyetemi csapat nálunk edző tagjai!

Melléklet:

Kedves Risztov Éva!..doc
30 KB   Megtekintés   Letöltés   

Kedves Risztov Éva!Mellékletek.doc
31 KB   Megtekintés   Letöltés   
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Kedves Risztov Éva!
Tisztelt Olimpiai Bajnok  Sporttársunk! 
   A Debreceni Sportuszodában a kezdetektől figyeltük edzéseidet, a Debreceni Egyetemi Kupán mértük az idődet, a MEFOB-ra szerveztük a minél népesebb debreceni egyetemi csapatot, részidőztünk,  fotóztunk, cikket írtunk, láttunk úszni a debreceni rendezésű ob-n és Eb-n, váltóztunk  „ellened” a „Debrecen 650” sportnapon. A szerencsésebbek a televízióban, a dolgozók (mint én) a rádióban követtük olimpiai szereplésedet. Győzelmedhez szívből gratulálunk! Mi vagyunk a Debreceni Szenior Úszó Klub versenyzői és az egyetemi úszócsapat nálunk  edző tagjai valamint népes holdudvarunk  amatőr úszói.

   Rendkívüli esemény olimpiai bajnokságot nyerni, még rendkívülibb számunkra, ha egy évek óta közöttünk élő-edző sportember teszi azt!

   Győzelmed olyan hatást váltott ki az ország sportszerető lakosságából, köztük a szenior úszókból, hogy számos, más városban úszó sporttársam, sőt László fiam is percekkel célba érkezésed után mobilon vagy e-mailben nekem gratulált eredményedhez, hiszen, mint debreceniek, biztosan jól ismerjük egymást!

   Születésed napja (1985. augusztus 30.) ismert tény, így szeretnénk gratulálni 100. (bocsánat, 27.) születésnapodhoz a magunk módján, úszásainkkal:

   2012. augusztus 29-én délután a Nagyerdei Strandon 10 km-es össztávú váltóúszást teljesítettünk  6 fővel, az időeredmény feledhető, 2 óra 20 perc feletti. A váltó tagjai: Jakoda Ádám, Jakoda Balázs, Rentka László, Kádasi Tibor, Kádasi Réka és Batta Gyula. 
   A váltóúszás alatt, sőt, már korábban több sporttársunk   folyamatos úszással gyűjtötte egy 10 km-es ajándék  össztávhoz a métereit: 

   Puskás Pál, 92. évében járó klubtársunk 300 métert úszott (Pali bácsi 2007-ben Kranjban négyszeres szenior Európa-bajnok volt. Múlt hétvégén három egyéni bajnoki címet nyert a gyulai szenior ob-n, valamint még két ezüstérmet, mert 90 éven felül is vannak ellenfelek!) 3000 m-t úszott T. Kiss Jenő,  2500 m-t Krucsó Zsolt szervátültetett versenyző és Legoza Józsefné, 2000 m-t és néhány 100 m levezetést Bitskey István irodalom professzor. G. G., aki rendszeresen erőnléti 2000 m-es pillangózást mutat be a Strandon, nevét szerénységből kérte elhallgatni. Tóth Dénesnek a számunkra klasszikus 1200 m-re, a Hajós Alfréd-mérföld leúszására jutott ideje. 1000 m-es távot úszott  Bujdosó István és felesége, Kádasi Tibor és Kádasi Réka. Ritók Zoltán a Smaragd Delfinektől  a 2500 m-es „negyed” távot választotta 600 m-es levezetéssel, úszótársa, Kenéz Tamás 1500 m-ig jutott.

   A Debreceni Egyetemet Bitskey István és Batta Gyula professzorok és Kádasi Tibor kollégium igazgató képviselte.
   A váltó 10 km-e mellé összesen több, mint 20 km gyűlt még össze a Neked szánt ajándék-kosárba.

   Fogadd szeretettel!

Debrecen, 2012. augusztus 30.

                      Tisztelettel

                                     
Dr. Rentka László

                                     
a Debreceni Szenior Úszó Klub elnöke
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Kedves Risztov Éva!

Mellékelem néhány sporttársam válaszát az ajándék  úszásra való felhívásomra. Valamit elindítottál bennük!

Hajdú László (Kecskeméti szenior úszó. 51 évesen korosztálya legjobb hosszútávúszója, több medencei versenyszámban ő tartja az országos szenior csúcsot):

Hajdú László 

aug. 27. (3 napja)

címzett: saját magam 

Köszönet a meghívásért!!

Természetesen üdvözlöm Őt, és sokat emlegetem a győzelmét!

Legyen kitartásod mindenben!
Krucsó Zsolt transzplantált úszó Európa-bajnok és világversenyek többszörös dobogós helyezettje, Klubunk vezetőségi tagja a mielőbbi köszöntésre hívta fel a figyelmemet:

aug. 28. (2 napja)

címzett: saját magam 

Bocsánat, de miért nem inkább 29.-én, szerdán éjfélkor, hogy elsőként köszönthessük ???
Nádor Kinga Budapesten él, igazi amatőr úszó csapattársam, nagy tervekkel (a Cetrend egy 10 km-es medencei verseny 5 órás szintidővel):

Szia Laci!

Elkezdtem keszulni a Cetrendre, es ebben jelentos szerepe volt Risztov Evanak is, szeretnem ha tolmacsolnad neki koszonetemet ezert, es termeszetesen legnagyobb gratulaciomat!

A mai napon usztam 3 km-t, 1ora 11p alatt, es remelem, hogy ez meg csak a kezdet es lesz meg jobb is :)

a heten megyek meg uszni, ugy nez ki, hogy eppen csutortokon, azt is megirom.

Ja, a korulmenyek.

a Margitszigeten usztam a Sportuszodaban! A Szechy medenceben kezdtem, onnan kizavartak kb feltavnal mert edzes kezdodott. Atmentem a masik 50-esbe, de ott meg 5 perc utan kozoltek h sziveskedjek tavozni :) es a 33-asban fejeztem be vegul. A masodik felet tenyerellenallassal toltam vegig, es miutan sok ideig nem usztam, elegge kifaradtam a vegere, de hat valahol el kell kezdeni... :)

Udv, Kanga
Nagykőrösi-Budapest szenior úszótársam válasza:

----------Eredeti üzenet----------

Dátum:        2012. augusztus 29., szerda, 08:52:03

Feladó:       hrabo zoli <hrabozoli@freemail.hu>

Tárgy:        Re: Risztov Éva köszöntése

Címzett:      "László Dr. Rentka" <rentkaszenior1@gmail.com>

Lacikám,

nagyon köszönöm a meghívást, jól emlékszel az emil címemre. Sajnan szorgos munkálkodással telnek napjaim - mondanom sem kell ez esetemben mit jelent -, így nem tudok elmenni a rendezvényre. Minden szerdán Pesten alszom, kimondottan azért, hogy a másnap reggelt a Hajós Alfrédba kezdjem. Így lesz ez holnap is, amikor nevezett szülinapján le fogom úszni a 2500-at. Elküldöm majd időeredményemet, várhatóan 2.10 körüli 100-akra jön majd ki.

Üdv, Hrabozoli
Ő az én húgom, egykori nyolcszoros korosztályos mellúszó bajnok. Néhány éve tért vissza a szenior úszáshoz. Gyermekkorunk a Nagyerdei Strandon telt:

Legoza Józsefné legovic@freemail.hu 

18:54 (6 órája)

címzett: saját magam 

Szia!

Leúsztam a 2500 métert mai napon a nagyerdei strandon. Sajnos csak féltávnál vettem észre, hogy az óra nem jár, ezért csak körülbelüli időt tudok mondani: 56 és 57 perc között / negyed kettőkor indultam el a kabinsortól és negyed három , mire visszamentem a fedett zuhanyhoz /. Előtte volt egy kis száraz melegítés, zuhanyozás /. A körülmények kiválóak voltak, egyedül úsztam egy pályán. Meglepett, hogy milyen hideg a víz, de aztán megszoktam. Kb 1500m-t úsztam gyorson, a többit mellen és háton. Örülök, hogy kimentem, kicsit nosztalgiáztam , nagyon barátságos képet mutatott a strand a kis számú közönséggel. Most ennyivel tudtam hozzájárulni Éva születésnapi köszöntéséhez, de remélem, majd a teljes távot is tudom teljesíteni: Hugi
A fővárosban tanuló 20 éves egyetemista társunk, Godó Soma augusztus 5-én Nagy Rékával egy 16 km-es egyéni nyíltvízi úszáson vett részt (Körösátúszás Hosszában). Az említett Somogyi Zoltán Soma szobatársa, amatőr úszóként most kezdett el edzeni!

Godó Soma soma.godo@gmail.com 

0:08 (54 perce)

címzett: saját magam 

Szia

Rékával majd csak vasárnap délelőtt fogunk úszni, fejenként 5 km-t,

még nem biztos de lehet hogy Somogyi Zoli is leúszik 2,5 km-t.

Mellékletben csatoltam a beszámolómat a kőrösi úszásról, remélem

tetszik, ha akarsz változtathatsz rajta.

Üdv: Soma

Debrecen, 2012. augusztus 30.

                                                                           Tisztelettel

        




                                Rentka László

Külön levélben két fotó elküldve:
Küldés ideje: 2012. augusztus 30. 2:20
címzett: Éva 

A kísérő szöveg:

Kedves Éva!

A szerdai úszásunkon a Strandon készült két fotót küldök:

Puskás Pál (92 éves szenior úszó) és Bitskey István irodalom professzor

A váltó öt tagja: Jakoda Balázs, Jakoda Ádám, Kádasi Tibor, Kádasi Réka, Rentka László
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Risztov Éva részére 2012. augusztus 31-én reggel továbbítottam ezeket az eredeti üzeneteket, amelyek Neki vagy kettőnknek szólnak.
A levelek érkezési és továbbítási sorrendje nem azonos, azokat az időpontok után sorszámoztam az öt továbbított levél esetében. 

Feladó: Ádám Barta 

Érkezett: 2012. augusztus 30. 20:07              3.
Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:18    1.
Feladó: Kinga Nádor 

Érkezett: 2012. augusztus 30. 17:58               2.
Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:20     2.
Feladó: hrabo zoli 

Érkezett: 2012. augusztus 30. 11:22               1.
Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:23      3.
Kanizsa Gábor 

Érkezett: 2012. aug. 30. 20:25                         4.
Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:32     4. 
Mechler Andrea 

Érkezett: 2012. augusztus 30. 21:00               5.
Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:38     5.  
Kedves Éva! Mivel ezek az e-mailek Neked szólnak, és egyben az úszásaink szempontjait is körülírják, változatlan formában továbbítom őket. (Nekünk, egykori úszóknak, jelenlegi szenioroknak, Veled egy uszodában edzőknek fontos, hogy valamit mi is adhassunk Neked.)  Tisztelettel Rentka László
címzett: Éva 

Barta Ádám (1982) levele
Kedves Éva!

Továbbítom Neked ezt a levelet!    Rentka László

---------- Továbbított levél ----------

Feladó: Ádám Barta 

Érkezett: 2012. augusztus 30. 20:07

Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:18

Tárgy: Re: Risztov Éva köszöntése

Szia Laci, Szia Éva

Mai napon (2012.08.30) 2500 métert (50 hossz) úsztam folyamatosan gyorson-háton-mellen váltogatva az Árpád uszodában Hajdúszoboszlón Évára gondolva, időm kb 44 perc volt:

- a 6os pályán egyedül voltam, összesen 2-4 fő úszott még rajtam kívül a medencében

- az első tíz hosszat könnyedén lazán úsztam, gondoltam Éva sem kezdett be

- második tizes elején arra gondoltam, Éva tiszteletére kicsit meghajtom, had szóljon, de a 20. hosszra úgy döntöttem, jó lesz az is ha csak leuszom :-), eszembe jutott, hogy Évának ekkor még 9 kilométer volt hátra...na nem nyavajgok, megyek tovább

- a 23. hosznál beletettem egy kis hátat, nagyon nyomott a szemüveg, ezért levettem a homlokomra, arra gondoltam, vajon Évának milyen szemüvege lehet.

- 25.-nél váltottam vissza gyorsra, és próbáltam megint lendületesre venni, közben bejött a lángosillat, remélem, Évának nem volt ilyen gondja, elég volt küzdeni a mezőnnyel :-)

- 30.-hossz és a 35 között eldöntöttem, hogy decemberben szintén Éva tiszteletére nyomok egy 5 kilométert kicsit felkészültebben...40.-él már kicsit visszavettem az arcomból....

- 45.-nél eldöntöttem, hogy bár nem szokásom, de Évától kérek egy autógrammot (utoljára Egerszegi Krisztinától és Güttler Károlytól kértem még gyerekkoromban...)

- az utolsó előtti 100-at tiszta erőből meghajtottam, Éva küzdésére gondoltam, hogy keményen elől menve mindenki maga mögött tudott tartani, és újra és újra lendületet venni...

- az utolsó százat bevallom kiengedtem, és arra gondoltam milyen jó magyarnak lenni, milyen jó Évával egy medencében úszni, és bennem is bennem volt egy kis büszkeség, hogy igen, visszatért, dolgozott és megmutatta nekünk, a világnak és saját magának....

Ezzel a szerény 2500 méterrel kívánok Évának még sok aktív sporttal töltött évet, és titkon azt remélem, hogy sportolói pályafutásának befejezése után marad Debrecenben és akár főállásban akár mellékállásban edzősködésre adja a fejét, és hordhatom majd hozzá a fiamat, mert nagyon szinpatikus volt a győzelem utáni nyilatkozata, rá merném bízni a fiam oktatását. Hogy személyesebb legyen csatolok egy képet a jövő nemedékről, előkészítem Évának, hogy a legtöbbet hozhassa ki majd belőle :-)

Gratulálok Éva!!

Üdv,

Ádám

Miklós Attila részére: Attila, ezt a két képet is eredeti levélként tudom küldeni! RL
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címzett: Éva 

Nádor Kinga levele
Kedves Éva! Ezt a köszöntést is változatlan formában továbbítom Neked!   Rentka László

---------- Továbbított levél ----------

Feladó: Kinga Nádor <kingus8@yahoo.fr>

Dátum: 2012. augusztus 30. 17:58

Továbbítás: 2012. augusztus 31. 7:20

Tárgy: Re: Risztov Éva köszöntése

Címzett: "László Dr. Rentka" <rentkaszenior1@gmail.com>

Kedves Doki!  Risztov Évának a gratulációm mellé még nagyon boldog születésnapot is kivánnék, én is a munkahelyen hallgattam meg az olimpiai beszámolót, rádión, nem tudták a többiek hogy miért küszködök a könnyeimmel, arról nem is beszélve, amikor a Himnuszt hallgattam :)) KÖSZÖNJÜK!!! Ma reggel is leúsztam 3 ezret, 3x1000 formájában. Szintén a Sportusziban, szintén a Széchyben kezdtem, egy pályán úsztam egy emberrel, aki, mint az első km végeztével kiderült, Hrabo Zoli volt :) teljesen egy tempóban úsztunk, kimondottan jó volt, mert így legalább hajtottam, nehogy leelőzzön :))aztán a két másik km-t már a 33-asban fejeztem be, borzalmas időkkel, nagyon elfáradva, meg a múltkori izomlázzal a karomban. az első Cetrendem 3óra 56 lett, aztán 3óra 38, és most szeretnék 3óra 30 alá bekerülni, vagy esetleg még tovább... egyfolytában próbálok odafigyelni h rendesen kinyújtsam a karomat, minden egyes kartempónal, hogy gazdaságosan ússzak. üdv 

Kanga  
László Dr. Rentka 

aug. 31. (1 napja)

címzett: Éva 

Kedves Éva! Úgy hiszem, nincs jogom kivonatolni ezeket a hozzám - Neked - érkezett köszöntőket, így változatlan formában továbbítom!  Rentka László

Hrabovszky Zoltán (Nagykőrös-Kecskemét) levele
---------- Továbbított levél ----------

Feladó: hrabo zoli 

Dátum: 2012. augusztus 30. 11:22

Továbbítás: 2012. augusztus 31. 7:23

Tárgy: Re: Risztov Éva köszöntése

Címzett: "László Dr. Rentka" 

Kedves Ünnepelt, Kedves Laci,

igéretemhez híven ma reggel fél 7 és fél 8 között leúsztam a 2.500-at, az utolsó ezret az időközben csatlakozó Nádor Kingával. Nagy segítségemre volt, mert már csaknem feladtam. Az időeredményem: 56 perc 30.38 - valószínűleg nem világmegváltó, s még a 2.10-es 100-at sem éri el.

Így "félig ismerősen" puszilom Évát; Lacikám neked további sportsikereket, s hasonló, jól sikerült kezdeményezéseket kivánok, hrabozoli.

Kedves Éva! Egy igazi nyíltvízi köszöntő úszásról is kaptam értesítést 

(a szolnoki Kanizsa Gábor (1963) debreceni szeniorként versenyez egy éve):

Kanizsa Gábor 

2012. aug. 30. 20:25 

Továbbítva: 2012. augusztus 31. 7:32

Kedves Laci, csak ma este volt alkalmam a tisztelgő úszást megtenni, remélem, még beleférek a köszöntésbe…Nyáron Szolnokon a holt-tiszai kajakpályán szoktam úszni, szerintem ideális hely a hosszútávra, 500m-től a céltoronyig 50m-enként bólyasor van, este már a kajakosok nem edzenek, zavartalanul lehet úszni a vadkacsák között J.Ma este a Holt-Tiszán a vízfelszínen kb. 22-25 fokos volt a vízhőmérséklet, hét óra előtt pár perccel indultam és 43:03,88 perc alatt értem az 50x50m végére. (Kicsit elmarad az 1:10-es 100m-es átlagtól, igaz, én 30 éve, az első Balatonátúszáson sem tudtam annyit J.) Nagyon jólesett az úszás, egész más volt így úszni, hogy tudtam, hogy ma Risztov Éva tiszteletére úszom. Megígérem, hogy 4 év múlva javítok a mai időmön, ha újra úszhatok a győzelme tiszteletére J.Risztov Éva pályáját régóta követem, személyesen sajnos nem ismerem, de mindig nagyon szurkoltam neki, nagyon örülök, hogy elérte a célját, nagyon megérdemelte a győzelmet, nagy örömöt szerzett vele sokunknak!Köszönöm, hogy alkalmat adtatok rá, hogy tiszteleghessek fantasztikus teljesítménye előtt!Isten éltesse Risztov Évát a születésnapján, sok boldogságot kívánok Neki! köszönettel,Kanizsa Gábor
Miklós Attila! Ide a WP_001055.jpg
410 KB   Megtekintés   Letöltés fotó való az úszás helyszínéről! Az eredeti levelet is továbbítom, a képet nem tudom ide varázsolni! RL
Dr. Mechler Andrea (1962) gyermekorvos klubtársam levelét küldöm.
Mechler Andrea 

Érkezett: 2012. augusztus 30. 21:00

Továbbítottam: 2012. augusztus 31. 7:38

 Szia,Laci!

Öröm volt ma reggel úszni a strandon! Nem csak azért ,mert szép idő volt,kevesen voltak, és mert megpróbáltalak követni( nem sikerült), de főleg azért ,mert jó érzés ,ha Risztov  Éva előtt tiszteleghetünk, s mindezt ilyen kellemes elfoglaltsággal.

2500 métert úsztam, az időm: 43 perc 5 másodperc.

Köszönöm a lehetőséget .Évát szeretettel üdvözlöm-ismeretlenül is szívből gratulálok nagyszerű olimpiai győzelméhez!!

 Egy "régi "szenior:

        Mechler Andrea
Risztov Éva válasza

Éva Risztov 

2012. augusztus 31. 7:51

címzett: saját magam 

Kedves László!

Nagyon szépen köszönöm a kedves üzeneteket! 

jól esik hogy ilyen jò véleménnyel vannak ròlam a szenior úszók!Kitartást kívánok nektek és jó egészséget kívánok! 

Üdv : Risztov Eva
2012. augusztus 31. 8:05
László Dr. Rentka 

aug. 31. (1 napja)

címzett: Éva 

Köszönöm a válaszodat, Éva! 

Még egy utolsó összefoglaló levelet küldök, aztán hagyunk pihenni!

Szeretnénk, ha október 13-14-én Debrecenben lennél és nem csinálnál más programot! (Meglepetés...!)    Tisztelettel   Rentka László
Melléklet: A Risztov Évának szóló 2. köszöntő levél elküldve 2012. augusztus 31. 8:05
Kedves Risztov Éva!2.levél.doc
26 KB   Megtekintés   Letöltés   

Kedves Risztov Éva!
Előző köszöntő levelemet szeretném kiegészíteni.

2012. augusztus 30-án, születésnapodon sem voltunk tétlenek az uszodában. 

Az újabb köszöntő távok:

A Nagyerdei Strandon Mechler Andrea szenior úszó és Krasznai Róbert szenior Európa-bajnok, világbajnoki bronzérmes társunk, aki egyébként a Debreceni Sportcentrum-DSI tiszteletbeli tagja is, 2500 - 2500 m-t úsztak. Stief László 1000 m-t, a 2 év és 7 hónap kihagyás után először vízbe szálló Káldi Ildikó sporttársam szintén 1000 m-t úszott. Krucsó Zsolt transzplantált versenyző megismételte 2500 m-ét (45:05 idő alatt). Barta Ádám Hajdúszoboszlón, Nádor Kinga és Hrabovszky Zoltán a Margitszigeten (és véletlenül egy időben), Kanizsa Gábor a Holt-Tiszában úsztak, távjuk általában a „negyed” 10 km, azaz 2500 m (Kingáé 3000 m). Beszámolójukat és köszöntő e-mailjüket külön továbbítom Neked, akárcsak  Mechler Andrea klubtársamét, mivel ezekben személyes üzenet van a Számodra.

Augusztus 29-én Konz Andrea, Borus László és Hagymássy Zoltán 1 – 1 km-ének közlésével is adós vagyok.
A levélíró, azaz én, Rentka László (1957) 10 km-t úsztam a Nagyerdei Strandon, időm 2:53:53 mp volt.
Debrecen, 2012. augusztus 31.

                                                   Tisztelettel

                                       
                        Rentka László szenior úszó

   A köszöntő levelek és a Melléklet a teljes levélként továbbított úszásokat is tartalmazzák, valamint a helyszínen rögzített, sms-ben és e-mailben kapott további eredményeket is besoroltam a levelekbe. A második levél óta született és vasárnap estig részemre megküldött úszási eredményeket egy harmadik, valóban utolsónak szánt levélben foglalom össze és küldöm el Risztov Évának.
   Természetesen nem feledkezem meg a 2012. augusztus 9-e, Risztov Éva olimpiai győzelme óta végrehajtott három úszásunk megemlítéséről (5x100 m gyorsváltó és 48x25 m-es váltó, 400x25 m-es váltó, 200x50 m-es váltó), amelyek inkább a győzelemről és az októberi terveinkről, mint az azóta tudatosult születésnapról szóltak.
Debrecen, 2012. szeptember 1-2.

                                                                                   Rentka László
A Risztov Évának elküldött harmadik, egyben utolsó köszöntő levelem elküldve: 2012. szeptember 2. 22:49
Kedves Risztov Éva 3.levél.doc

31 KB   Megtekintés   Letöltés   
Risztov Éva részére (harmadik köszöntés)
Kedves Éva! Bár születésnapod, augusztus 30. óta három nap eltelt, és gratuláló leveleimben és az öt továbbított e-mailben számos sporttársam és uszodai ismerősöm összesen többször 10 km-es úszótávjáról számoltam be Neked, ma, vasárnap is összegyűlt egy bokrétára való.
Ígérem, ez lesz az utolsó összefoglaló, amit elküldök, de valószínűleg nem most úszunk utoljára a tiszteletedre!
Tehát 2012. szeptember 2-án, vasárnap  csodálatos strandidőben Debrecenben, a Nagyerdei Strandon ismét összegyűlt csapatunk egy része, és a strandoló törzsközönség körében is híre ment, hogy köszöntő kilométereket úszunk és gyűjtünk.

A résztvevők és távjaik:
Akik már szerdán és/vagy csütörtökön is úsztak, az alábbi újabb távokkal köszöntenek:
Bitskey István (1941) irodalomprofesszor: 1500 m (szerdán is úszott 2000 m-t)

Krasznai Róbert (1940) (Debreceni Szenior – DSC-SI): ma 1000 m-re volt ideje (csütörtökön 2500 m-t úszott)

További ismétlők a mai távjaikkal:

Kádasi Tibor (1960) (kollégiumi igazgató az egyetemen): 2000 m

Kádasi Réka (1998) 1600 m

Rentka László (1957) 3500 m (ebből 2500 m úsztam időre 40:50 mp alatt)

Legoza Józsefné (1959), a húgom is ismételten úszott, vasárnap a fia, Legoza József (1987)  is elkísérte, és egyaránt 1000 m-t úsztak.

A Kádasi Tibor – Kádasi Réka – Rentka László – Legoza Józsefné összeállítású váltó 22x50 m-t úszott 16:19,75 mp alatt.

Bujdosó István és felesége, Bujdosóné Buzás Gyöngyvér is az ismétlők között voltak.

Újabb köszöntők:

Bihari Árpád (1980): 2500 m, 57:26 

Kövér Katalin professzor (1956) és bátyja, Kövér András (1954): 1500 és 1000 m 

Durányik Krisztina (1984) 2000 m

Török József (1958) 3000 m

Hornyikné Dobó Judit (1954) 1000 m 

Szeszák Ferencné (1938) 1 km-t úszott. A SUTE (Spártai Úszók és Természetjárók Egyesületének) tagja sietett haza, mert 102 éves édesanyja várta!)
Anonym és Anonyma (fiatal pár, 1000-1000 m)

Újlaki Péter (1964) mozgássérült sportoló (triatlon versenyen kerékpárbaleset következtében sérült, majd visszatért a sporthoz) 1000 m-t úszott („Néhány hossz pillangó is volt benne!”)

Édesanyja, Bereczkiné Dankai Katalin (1942) 1000 m-t úszott (csütörtökön is ennyit teljesített), és baráti körét is bevonta a vasárnapi köszöntő úszásba: a többség (Bakó Mária (1955), az 1927-es születésű László Endréné, László Ágnes, Kovács Éva (1957), Tóth Erzsébet 600 – 1000 m-t, Munkácsi Ildikó 1800 m-t úszott.

Az augusztus 30-ai úszások feldolgozásából Bereczkiné Dankai Katalin 1000 méterén kívül Bonivárt Ágnes (1978) 2500 m-e („bő egy óra alatt, mindenféle úszásnemben, strandúszókat kerülgetve”) és Kovács Lukácsné (1935) 1500 m-e is kimaradt, most pótolom. Kovács Lukácsné 77 évesen idén is indult a 2 km-es Tisza-tó úszóversenyen és a tihanyi Öbölátúszáson!

Telek Andrea (1977) vasárnap délutáni 2000 m-es úszását ajánlja ajándék kosarunkba. 

Telek Andrea 

Érkezett: 2012. szeptember 2. 20:33 (55 perce)

címzett: saját magam 

Kedves Laci!

Ma (vasarnap, szept. 2) delutan a nagyerdei strandon 2000 m-t usztam Risztov Eva tiszteletere. Kerlek, tedd be ezt is a neki szant ujabb ajandek-kosarba es ezuton is gratulalok az eredmenyehez es tovabbi sok sikert kivanok neki!

Andi
Godó Soma (1992) és Nagy Réka (1982) egyesületi sporttársaink 2500 – 2500 m-t úsztak a Margitszigeten, 45 perc körüli idő alatt. Ők mindketten úsztak már korábban 10 km-es medencei háziversenyen.
Debrecen, 2012. szeptember 2.        
                                                                                              Tisztelettel

                                                                                                                        Rentka László

