Tisztelt Egyetemisták, Volt egyetemisták, Szenior jelöltek!
Kedves
Galgóczi Krisztina


Henczelesz Noémi


Hudák Renáta


Kovács Enikő Ágnes


Nagy Kata


Andorkó Attila


Fizil Ádám


Gajdos András



Hajzer Gábor


Jakoda Ádám


Kókai Dániel



Molnár Mátyás



Nadav Cohen


Novák István



Pillió Zsolt


Rentka László



Somsák Tamás



Tanyi Attila
Kedves 1988-asok!

(Valakit biztos kihagytam!)
Az elmúlt években kerültünk sportkapcsolatba a Debreceni Sportuszodában, egyetemi úszóversenyek, megyebajnokságok, szenior edzések, váltóversenyek, uszodai sportnapok, sportösztöndíj igazolások kapcsán. Többen jelenleg is látogatjátok a szeniorok edzéseit.

Nagy Kata és Kovács Enikő mát több szenior versenyen elindult – eddig versenyen kívül, vagy az időnként kiírt 0. korcsoportban.

2013. január 1. jeles dátum életetekben: ettől kezdve teljes jogú szenior versenyzőként indulhattok a hazai és nemzetközi szenior úszóversenyeken az I. korcsoportban, a 25-29 évesek között!

Kérlek Benneteket, éljetek a lehetőséggel, és a Debreceni Szenior Úszó Klub színeiben vegyetek részt velünk, idősebbekkel első hazai versenylehetőségeteken,

a VI. Várfürdő Masters versenyen
2013. január 19-20-án Gyulán!
Versenykiírás:  vi-varfurdohosszutavuverseny2012.pdf  

Különleges versenyszámok (200 m-es számok, 400 m háton és mellen is, 400 m vegyes, 800 m gyors, 1500 m gyors).
A 48x25 m-es váltó debreceni találmány még 1993-ból, a gyulai versenyen is évek óta megrendezik a 25 m-es melegítő medencében. Víz alatti váltóban is jók vagyunk, a meglepetéseket is szeretjük! A mix váltótól (két férfi- és két női úszó alkotja) sem idegenkedünk! 
Az első (szenior) versenyes fiatal (I. korcsoportos) debreceni szenioroknak naponta 2 – 2 versenyszám nevezési díját a Debreceni Szenior Úszó Klub állja! A váltók szintén évek óta klubpénzből mennek. Szeretnénk, ha már az első szenior versenyen összeállna a „fiatal kemény mag”!

Ezt a meghívót egy kibővített, 1980-as születési évtől kezdve összeírt egyetemista (múltú) csoportnak és a nálatok fiatalabbaknak is megküldöm.

Ha esetleg kimaradt jelöltről van tudomásotok, értesítsétek a lehetőségről!

Várom a jelentkezéseket a gyulai versenyre és a Debreceni Szenior Úszó Klub tagjai közé!

Debrecen, 2012. december 27.
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