   A gyulai versenybeszámolót jól kiérleltem (a hivatalos versenyjegyzőkönyv elkészülte és honlapra kerülése, a fotók beszerzése, Koczián János nekrológjának honlapra kerülése után fogtam hozzá az értékeléshez). Szeptember 13-án délelőtt küldtem el e-mailben a HB Napló Főszerkesztő helyettesének közlésre az anyagot. Az eredeti címet általában felülírják a szerkesztők, így történt most is. A Gyulai szenior OB
                                                                                                                   Jól úsztak a debreceniek! címnél valóban hangzatosabb és több információt közöl az olvasókkal, sőt, a szokatlanul nagy méretben és jó minőségben közölt két színes fotó mellett a cím is kiérdemli a színes jelzőt (A HAGYOMÁNYOKHOZ HŰEN szövegrészt piros betűkkel nyomtatták). A fél oldalas cikk szövegét hat hasábban közölték (én három hasábig jutottam a szövegszerkesztőmmel), és mindössze néhány kisebb változtatást fedeztem fel a szövegben (néhányszor az egybe- és különírást másként értelmeztük, egy helyen két mondatomat közbeiktatott vesszővel egy hosszú, 28 szavas mondattá alakították. Egyetlen szó cseréjét fedeztem fel: „a Nyitrai család és a Kádasi család” helyére „a Nyitrai família és a Kádasi család” változat került. A www.haon.hu sporthírei között eddig nem találtam a beszámolót.
Gratulálok a csapattagoknak! 
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Jól úsztak, s a legtöbb pontot gyűjtötték

A HAGYOMÁNYOKHOZ HŰEN több tucatnyi éremmel gazdagodtak a debreceni úszók a szenior ob-n


   A kánikulai időben megtartott három napos gyulai szenior úszóbajnokságon a Debreceni Szenior Úszó Klub 34 fős csapata az egyesületi pontversenyben idén is a legtöbb pontot gyűjtötte. A megyék és a főváros közötti összetett pontversenyt a Budapestet képviselő három egyesület nyerte összesített pontszámával. 

Puskás Pál, a debreceniek 91 éves korelnöke öt versenyszámban indult, ebből hármat megnyert, kétszer a második helyen végzett.

Krasznai Róbert (Debreceni Szenior – DSC-DSI) hat egyéni rajtja hat bajnoki címet eredményezett, hetedik győzelmét váltóban aratta a debreceniek 72 esztendős Európa-bajnoka és többszörös világbajnoki bronzérmese.

Rentka László (55 éves) valamennyi (14 egyéni és négy váltó) versenyszámban indult, hét bajnoki címet és számos dobogós helyezést szerezve. A közel ötszáz résztvevő közül az előkelő harmadik helyen végzett az egyéni helyezési számok alapján. 

A debreceni csapat tagjaira jellemző volt, hogy a pontverseny miatt többet vállaltak az átlagosnál: a csapattagok közül 19-en szerepeltek az első százban az egyéni rangsorban!

Négy bajnoki címet nyert Nagy Erzsébet Éva, három bajnoki címet Legoza Józsefné Éva.

Kétszeres bajnok ifjabb Bitskey István, a „hátúszó király”, valamint Fodor György, Bihari Árpád, Gombos Réka és Kovács Lukácsné, aki 77 évével a csapat női rangidőse volt.

Egyéni bajnok volt még Katona László (hat további dobogós helyezéssel), a debreceniek új csapattagja, a kiváló mellúszó Pázmányi Sándor (mindhárom mellúszó számban a dobogón végzett) és Hantó Ferencné.

A bajnokok általában egyéb dobogós helyezéseket is elértek. Rajtuk kívül többször állhatott a dobogó második vagy harmadik fokára idősebb Bitskey István (71 éves), Horkay György, Batta Gyula, Kanizsa Gábor, a számhalmozó Nagy István és testvére, Nagy Péter, Szabó Attila, Darnay Erika, Dobó Sándorné Kati és Bujna Lilla. 

Egy-egy dobogós helyezéssel büszkélkedhet Máté Zoltán, Miklós Attila, T. Kiss Jenő, Salamon Tibor, Kerezsy Kinga, váltóban volt dobogós Kádasi Tibor. Pontszerző helyezéseket ért el Tóth Béla, Nyitrai Mihály, váltóban indult Nádor Kinga.  

A 17 debreceni váltó közül két kvartett végzett az első helyen (a Krasznai Róbert, Katona László, Pázmányi Sándor, Szabó Attila és a Fodor György, Nagy Erzsébet Éva, Gombos Réka, Szabó Attila alkotta négyes, utóbbi a csak szenior versenyeken szokásos „mix”, azaz két férfi- és két női versenyző összeállítású váltóban).

Versenyen kívül indult Nagy Kata (öt elsőség) és Kovács Enikő, ők jövőre érik el a 25 éves alsó korhatárt.

A családi váltóban a Nyitrai família és a Kádasi család szerepelt.

A bajnokság szomorú eseménye volt, hogy az utolsó versenynapon a Budapesti Delfinek 62 éves elnöke, Koczián János versenyszámának leúszása után nem sokkal a lelátón összeesett és az azonnal érkező orvosi segítség ellenére meghalt. A hátralévő versenyszámokat az ő tiszteletére is úszták a szeniorok.

