Tisztelt Sportbarátaim! 

Kedves Szeniorok Úszók, Úszók, Triatlonisták, a Rafael Vidal emlékúszáshoz és a „Fedettpályás” 2000 m-es úszásokhoz, a Hajós Alfréd-mérföld úszásokhoz korábban csatlakozott kedves Sportbarátaim!
   A Debreceni Szenior Úszó Klub 2013. április 20-21-én 13. alkalommal rendezte meg a 33 órás váltóúszást Debrecenben. Mivel a Beregszászi Pál Szakközépiskola és Szakiskola négy pályás uszodájában rendeztünk, az öt teljes időben és a három részidőben úszó csapaton kívül tiszta lelkiismerettel nem tudtunk más csapatokat meghívni és fogadni.
   Természetesen szeretnénk, ha az 1200 méteres távok leúszásából Ti sem maradnátok ki!
   Javaslatom az, hogy mint a Rafael Vidal emlékúszásnál, vagy hasonlóan a Magyar Marathon Klub illetve a Messzeúszók korábbi „Fedettpályás” 2000 m-es országos postaverseny úszásához (néhányszor 5000 m-en és az 1200 m-es Hajós Alfréd-mérföldön is kiírták a próbát) saját rendezésű úszást, időmérést tartsatok akár saját edzésidőben vagy saját egyéni úszásidőtökben!

   Várom e-mailben az úszásokról szóló beszámolókat! 1200 m-es úszás (Hajós Alfréd-mérföld), helyszín (település, uszoda, medence méret: 25 m, 33 1/3 m, 50 m, egyéb), úszó neve, születési éve, egyesülete, úszásnem, úszási idő (mp pontosság elég), rendező, időmérő (saját mérést vagy „időmérés nélkül” vagy „kb. 35 perc” megjelölést is elfogadunk, célunk, hogy minél szélesebb körből csatlakozzatok rendezvényünkhöz!)   

   A Debreceni Szenior Úszó Klub nevében Miklós Attila, aki a szeniorok 70 ezer versenyeredményét feldolgozta és számos lekérdezésben elérhetővé tette honlapunkon, vállalta, hogy az április 21-én 18.33-kor befejezett debreceni váltóúszás után a debreceni eseményen teljesített úszásokat (2008-ban öt váltóban összesen 384x1200 m-t úsztunk, idén 446x1200 m-ig jutottunk!) és az általatok beküldött eredményeket egy abszolút listán elhelyezi és szintén többféle lekérdezést rendel hozzá. Mostantól lehet úszni (aki korábbi, kevesekhez eljutott felhívásunkra már teljesítette és lemérte a távot, természetesen ezeket az eredményeket is elküldheti! A beküldési határidő 2013. május 22., szerda, hogy a június 22-én esedékes Magyar Úszás Napjára legyen időtök felkészülni!
Strandi úszásokra is számítunk, itt a nyár! Aki többszörös távot kíván úszni, megteheti! (Az EXTRÉM Csapat tagjai Debrecenben ötszörös és tízszeres távonként váltottak, ami 6000 és 12.000 méter! Honlapunkon előbb-utóbb megtalálhatjátok ezeket az eredményeket: http://www.dszuk.hu/vegyes/vegyes.htm 

http://www.dszuk.hu/archiv/a13/13batork.htm 
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Képek a váltóúszásról:
http://www.dszuk.hu/fotok/foto.htm 

	Képek a 2013.04.20-21-ei 33 órás váltúszásról Vas András fényképei

	Képek a 2013.04.20-21-ei 33 órás váltúszásról Salamon Tibor fényképei

	Képek a 2013.04.20-21-ei 33 órás váltóúszásról Andrea fényképei

	További képek feltöltése folyamatban!


http://www.dszuk.hu/  Honlapunkon a főoldal jobb oszlopában vannak a szenior versenyeredmények eddigi lekérdezési lehetőségei, 2013. április 30-án estére ide kerül az 1200 m-es úszások előzetes ranglistája is!
Rendezvényünk egyúttal jótékony célt is szolgál:
A mi adomány vonalunk már csak egy hétig, 2013. május 3-áig él!
33 órás váltóúszás
2013. április 20-21.    (szombaton 9.00-tól vasárnap 18.33-ig)
Az Élménykülönítmény történetében először  úszók rajtolnak a Bátor Táborért.
2013. április 20-21-én 2013 percen, azaz 33 óra 33 percen keresztül tartó váltóúszás lesz Debrecenben, az Újkerti tanuszodában.
Támogasd Te is az eXtrém csapatot!
http://elmenykulonitmeny.hu/esemeny?kid=13  33 órás váltóúszás, EXTRÉM Csapat
http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=344   Dr. Rentka László
http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=345   Legoza Éva 

http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=346   Godó Bence

http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=347   Godó Soma

http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=348   Godó Luca

http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=349   Bihari Árpád

http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=350   Nagy Réka
 

   Kérek mindenkit, amennyiben módja van rá, a megadott lehetőségek valamelyikét használva (csekk, banki átutalás, bankkártyás fizetés) akár szerény mértékű támogatást küldjön a Bátor Táboros beteg gyerekek javára! Mivel Adománygyűjtési tervünk teljesítése ma (április 26-án, pénteken) délután 149 %-nál tart, az 1200 m-es Hajós Alfréd-mérföld táv kapcsán legfeljebb 1200 Ft-os adományt, vagy akár kevesebb adományt javaslok.
   Az üzeneteknek is örülünk (főleg az adományozás során az Élménykülönítmény honlapján megjelenő nyilvános üzenetnek)! Az Írj nekem! használatával egy hosszabb személyes e-mail is küldhető)! 
   Az üzenetek sokaságával szeretnénk felmérni, egyúttal igazolni rendezvényünk, kezdeményezésünk, felajánlásunk elfogadottságát, megítélését! Egy helyi, saját rendezvény és egy úszócsapat először kapott helyet az Élménykülönítményes sportolók között. Szeretnénk bizonyítani!!!
   Lehetőségek (a bemutatkozó oldalainkról érhetők el):
http://elmenykulonitmeny.hu/esemeny?kid=13  33 órás váltóúszás, EXTRÉM Csapat
 


  Ismerj meg!     Támogatom!   
 

                                Klikk       Adományozás  LAP KITÖLTÉSE
Az adomány összegének közléséhez nem szükséges hozzájárulnod! Az üzenet fontosabb!

                            Tisztelettel és köszönettel

   

 




   Dr. Rentka László 
                                                              a Debreceni Szenior Úszó Klub elnöke, 
                                                              a váltóúszás rendezője,






   az EXTRÉM Csapat tagja
http://elmenykulonitmeny.hu/esemeny?kid=13  33 órás váltóúszás, 

http://elmenykulonitmeny.hu/team?id=344         EXTRÉM Csapat
       e-mail: rentkaszenior1@gmail.com                mobil: +36 30 742 52 44)
 








