Adni jó!
Életmese csak felnőtteknek

Először talán akkor érez így az ember, amikor átadja anyukájának első ajándékát, egy zsírkrétával telefirkált papírszívet. 20 év múlva rácsodálkozik a művére: édesanyja más relikviákkal együtt gondosan őrizgeti a fiókjában. Ekkor már ő kap a gyermekeitől hasonló kincseket. Majd magával sodorja az élet. Család, munkahely, háztartás: tennivalók, gondok és örömök megállíthatatlan folyamában sodródik. Aztán mégis meg kell állni. Az átvirrasztott éjszakákon van idő gondolkodni életről és halálról, önnön kicsinységéről és tehetetlenségéről. És bármennyire felfoghatatlan, el kell kezdeni a visszaszámlálást.
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Paul Newman, a „Hosszú, forró nyár” egykori szívtipró főhőse és számtalan rangos filmes díj birtokosa elvesztette a gyermekét. Híres volt és gazdag, de mit számított mindez? Tennie kellett valamit, hogy tovább tudjon élni. Így született a Bátor Tábor. 
Könnyű adni annak, akinek van, mondhatják sokan. De ő nem csak kitalálta és létrehozta a táborokat, hanem szorgalmasan látogatta is azokat. Ismerkedett azokkal a különleges emberekkel, akik megvalósították merész álmát. És ismerkedett a kis lakókkal is. Azokkal a gyerekekkel, akik a gyógyulásért, az életért vívott küzdelemben itt megpihennek és erőre kapnak. Akik itt hihetetlen kalandokat élhetnek át, miközben fittyet hánynak a veszélyekre. Tehetik: láthatatlan angyalok vigyáznak rájuk. Paul Newman számára gyógyírt jelentettek a táborok. Újra megtanult mosolyogni. Úgy nyilatkozott, hogy szellemiségükben a magyarországi táborok hasonlítanak leginkább arra, amit megálmodott. 
A táborok működtetését sokan támogatják Magyarországon és külföldön egyaránt: jól menő cégek, üzletemberek, magánszemélyek, ismert sportolók, zenészek, kisemberek, sportkedvelő amatőrök. Nem csak anyagiakkal, figyelemfelkeltő sportteljesítménnyel, hanem önkéntes munkával is sokat lehet segíteni.
Kell tragédiát átélnünk ahhoz, hogy adni tudjunk? Meg kell rá érni? Adjunk erőn felül, vagy „anyagi lehetőségeinkhez mérten?” Egyáltalán foglalkozzunk a témával? 

A kérdésekre mindenki csak maga adhatja meg a választ. Adni annyit jelent, hogy megállunk egy pillanatra, félretesszük saját gondjainkat / van ebből is jócskán /és észrevesszük a másik embert. Egy kicsit megpróbáljuk átérezni, mekkora bajban van. Ez nem is olyan egyszerű. 
Bennünket, szenior úszókat összeköt az úszás szeretete. Egy nyelvet beszélünk. Néhány társunk felvállalt egy ügyet. Tavasszal hatan 100 kilométeres váltóúszással kampányoltak a Bátor Táborért. Nyártól klubvezetőnk újabb hat fővel vágott neki különböző embert próbáló versenyeknek. Ne hagyjuk őket magukra! Rajtuk keresztül mi is adhatunk. Mindannyian tudjuk, hogy 650 Ft egy edzés ára, 1200 Ft a Hajós Alfréd mérföld forintosított változata. Százszor ötven egy percekre, ugyan melyik szenior ne értené, hogy az évbúcsúztató rituálénkról van szó? Anyagiakban kifejezve 5000 Ft. Ezek a számok jelképes jelentéssel bírnak számunkra. Azt jelentik, összetartozunk, szükségünk van egymásra. És másoknak is ránk. 

Sokan vagyunk. Forintcseppjeink összeadódva jelentős összeggé, kézzelfogható segítséggé válhatnak. Az első lépést megtenni talán nem könnyű. De adni jó. Bárki megtapasztalhatja.
Legoza Józsefné, a Debreceni Szenior Úszóklub tagja
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